

末日迫近

警醒迎主



末世的真教會，必定要在真道上的教導合一，以面對各種挑戰。

真理
專欄

靈修小語



文／羊樂多

時序進入2020年，全球各地災殃不斷；從澳洲的大火，到非洲的蝗災，以致最近肆虐全球的新冠肺炎，死亡人數不斷攀升，各國鎖國自救，人人自危，經濟停頓，股市崩盤，財富迅速消失，更甚是，恐懼隨著疫情迅速蔓延，世界各地都出現物資搶購潮而導致人心惶惶，連媒體都以「末日景象」形容之。

然而，做為神的兒女，深信聖經的預言，知道這些事乃是主耶穌再來前必有的預兆（太二四3），一切都必應驗。雖然末日將至，不必過度恐慌，重點是如何預備自己。

一. 在真道上扎根，免被迷惑

「耶穌回答說：你們要謹慎，免得有人迷惑你們。將有好些人冒我的名來，說：『我是基督』，並且要迷惑許多人」（太二四4-5）。越是靠近主來的日子，越有更多迷惑的事發生；惡者起初迷惑始祖犯罪，讓他們對神的話產生了懷疑，結果是失去了生命。

同樣地，魔鬼在末世也使用前所未有的方法迷惑信徒離開真道。「我又看見三個污穢的靈，好像青蛙，從龍口、獸口並假先知的口中出來」（啟十六13）。

「口」即代表說話、道理，信徒在此關鍵時期必須在純正言語的規模上扎根，工人也當按正意分解真道，不受異端假道的迷惑。



「小子們哪，如今是末時了。你們曾聽見說，那敵基督的要來；現在已經有好些敵基督的出來了，從此我們就知道如今是末時了。他們從我們中間出去，卻不是屬我們的；若是屬我們的，就必仍舊與我們同在；他們出去，顯明都不是屬我們的」（約壹二18-19）。在末世的時候，在教會中也將出現一些迷惑人的事，有過去的工人（離道者或被除名者），打著真教會的名義傳教，迷惑信徒，製造教會的分裂，此時信徒務必警醒分辨。例如最近一些從教會脫離組織的工人，未獲教會差派，便到一些開拓區「傳教」，混亂教會！這等事情有邪靈的工作，我們必須學會慎思明辨，以免被迷惑！

二. 在真道上同歸於一

為了避免受迷惑，就必須具備分辨的能力。然而，現代乃是知識與資訊爆發的網路時代，信徒及工人們面對不同思潮的影響，難免受到衝擊。另外，社會環境不斷改變，在不同的國家及文化中，全球真教會如何用真理對信徒有一致性的教導，尤為重要。因此，保羅說：「直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量」（弗四13）。教會及基督的身體要成長，必須在真理上合一，對真理教導原則上有共識。有鑑於此，各國總會都有「真理研究會」，而在聯總方面，各國真理研究代表也會定期開會，討論各項真理的議題，達成共識後便提交「世界代表大

會」認同，之後再轉達世界各國教會遵守。如此，教會教導合一，信徒必定滿心喜樂，福音也得以廣傳（徒十六4-5）。

今年（2020）3月18日，聯總在臺灣總會舉行了各國代表的真理研究會，雖然受到疫情的影響，只有11位代表能親臨參加（美國、加拿大、日本、馬來西亞、臺灣），其餘的幾十位各國代表，皆透過網路視訊開會。藉由現今的通訊科技，克服了疫情、地域、時差等困難，順利完成會議的議程。感謝主，末世的真教會，必定要在真道上的教導合一，以面對各種挑戰。

三. 天國福音傳遍天下（太二四14）

由於疫情影響，目前多國的教會聚會被迫暫停，以配合政府防疫的政策，然而，越是接近末世，人心越不安，我們更需要傳揚福音：「我又看見另有一位天使飛在空中，有永遠的福音要傳給住在地上的人，就是各國、各族、各方、各民」（啟十四6）。真教會所傳的，是天國的福音，也是永遠的福音，必須突破各種困難，繼續傳揚。現在許多信徒，暫時不能到會堂聚會，但依然可以透過網路聚會。我們鼓勵每個家庭進行家庭祭壇，在隔離或封城期間，繼續崇拜的生活，並透過網路的方便性，分享給身旁的親友。願我們都能成為飛行的天使，在這不安的世代，將福音傳至每一個角落，預備迎接主來。

